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1 La nomina degli assessori spetta
a) al consiglio comunale

b) direttamente ai cittadini

¢) al sindaco

2 Quali delle seguenti & una figura in materia di privacy?
a) responsabile del servizio di prevenzione e protezione

b) data protection officer

c) rappresentante dei lavoratori per la sicurezza

3 Ai sensi dell'art. 6 della Legge 7 agosto 1990, n. 241 quale, tra le seguenti affermazioni
relativa al responsabile del procedimento, & falsa?

a) accerta di ufficio i fatti, disponendo il compimento degli atti all'uopo necessari, e adotta ogni
misura per l'adeguato e sollecito svolgimento dell'istruttoria

b) pud chiedere il rilascio di dichiarazioni e la rettifica di dichiarazioni o istanze erronee o
incomplete

c) non pud esperire accertamenti tecnici ed ispezioni ed ordinare esibizioni documentali.

4 Ai sensi D.Lgs. 33/2013, nella sezione Amministrazione Trasparente, le pubbliche
amministrazioni:

a) possono disporre di filtri e di altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motori di ricerca
esclusivamente di privati, di indicizzare ed effettuare ricerche all'interno di tale sezione

b) possono disporre di filtri e di altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motori di ricerca web di
indicizzare ed effettuare ricerche all'interno di tale sezione.

¢) non possono disporre di filtri e di altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motori di ricerca
web di indicizzare ed effettuare ricerche all'interno di tale sezione

5 A norma del Digs 165/01 I’'assunzione nelle pubbliche amministrazioni avviene:
a) con contratto collettivo di lavoro

b) con contratto individuale di lavoro

c) con ordine di servizio

6) Quali sono gli organi di un unione di comuni ai sensi dell'art. 32 del T.U.E.L.?
a) presidente, giunta e consiglio

b) collegio dei revisori, giunta e presidente del consiglio

c) sindaco del comune pili rappresentativo in termini di abitanti, giunta e consiglio

7 Per raggiungere I'host 151.75.84.44 il traffico deve essere veicolato tramite una VPN
gestita dal dispositivo avente un indirizzo IP 192.168.1.50. Quale comando & necessario
per istradare correttamente il traffico?

a) route

b) tracert

c) ping

8 Con il termine peer to peer si intende un funzionamento:
a) cliente server

b) cooperativo

c¢) multimediale
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9 | dischi a stato solido:
a) sono meccanici

b) sono raffreddati a liquido
c) utilizzano memorie flash

10 Un SO a 32 hit puo vedere solo
a) 2 dischi fisici

b) 3 Monitor full HD

c) 4 GB di RAM

11 Quale tra i seguenti comandi LINUX non serve per la gestione delle connessioni:
a) ping

b) top

c) iptables

12 Indicare la risposta corretta, in tema di livelli ISO/OSI

a) 1 data link 2 fisico 3 trasporto 4 rete 5 sessione 6 presentazione 7 applicazione
b) 1 fisico 2 data link 3 rete 4 trasporto 5 sessione 6 presentazione 7 applicazione
c) 1 fisico 2 rete 3 trasporto 4 sessione 5 rete 6 conferma 7 presentazione 8 applicazione

13 Quale funzione svolge un server WINS

a) consente di accedere alle risorse di rete per nome e non per indirizzo IP
b) consente di accedere alle risorse di rete mediante indirizzo ip
c) consente di autenticarsi su un dominio Windows

14 Nei linguaggi di programmazione o di scripting, quale tra le seguenti istruzioni, non e
considerata una struttura di controllo iterativa:

a) For
b) While Do
c) If else

15 Attualmente quale integrazione tra software verticali & quella che garantisce maggior
affidabilita, correttezza e disponibilita del dato:

a) Flusso dati in formato CSV
b) Integrazione mediante esposizione web services
c) Aggiornamento automatico mediante stored procedure

16) La trasmissione di documenti tra le pubbliche amministrazioni, avviene:

a) mediante I'utilizzo della posta elettronica o in cooperazione applicativa
b) esclusivamente mediante posta elettronica certificata
c) mediante 'infrastruttura Interpro di Regione Toscana
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17) La firma remota cos'e?

a) Una particolare firma digitale, basato su un sistema di autenticazione forte, a due fattori. '
b) Una firma elettronica avanzata utilizzabile per i servizi on line della Pubblica Amministrazione
¢) Un particolare tipo di firma, utilizzabile alla presenza di un segretario comunale

18 Quando si firma digitalmente un documento:

a) Si critta e diventa leggibile solo avendo la chiave asimmetrica

b) Si critta la chiave hash calcolata a partire dal documento che cmq resta leggibile

c) Si critta il documento e la chiave hash, calcolata a partire dal documento. Il documento &
leggibile solo avendo la chiave asimmetrica

19 Quale funzionalitd/attributo & trascurabile nei software verticali utilizzati negli enti
locali:

a) L' implementazione di un insieme esteso di web services per colloquiare con altri softwares
b) Rendere disponibile la descrizione esauriente della struttura della banca dati utilizzata

c) Utilizzare sistemi di compressione dei dati per risparmiare spazio disco nell' archiviazione dei
dati. :

20 Ai sensi del GDPR non é consentito:

a) Eseguire regolari scansioni sui sistemi al fine di rilevare la presenza di software non
autorizzato.

b) Leggerere le e-mail per eliminare eventuali malware inviati in attachment.

c) Utilizzare le utenze amministrative solo per effettuare operazioni che ne richiedano i privilegi,
registrando ogni accesso effettuato




